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Készült: a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete hivatalos helyiségében 2011. 07. 06.-án 

megtartott munkaértekezletről. 

 

Jelen vannak: a mellékelt Jelenléti ív szerint. 

 

 

1./     Az új törvénymódosításokat figyelje minden dolgozó, hisz minden tagunk sorsáról lesz 

döntés. Nem hivatalos forrásokból származó értesülések szerint a rokkant nyugdíj 

egyelőre megmarad, de nem tudni, hogy milyen törvény lesz, vagy hogyan fogják 

módosítani a rokkantak nyugellátását. Tudomásunk szerint egyelőre az előre hozott 

nyugdíj, illetve a korkedvezményes nyugellátásról hozott határozatot a kormány. 

Továbbra is kísérjük figyelemmel a módosításokat, új törvényrendeleteket. 

  

Felelős: Bukta László 

Határidő:       folyamatosan 

 

2./     Az egyesület fali újságját és a honlapunkat is nézzük meg, hogy milyen hírek vannak 

fen. A régi már nem aktuális események kerüljenek le és legyen frissítve az anyag, 

legyenek feltéve az aktuális események, hogy az érdeklődők időben értesüljenek a 

programokról, rendezvényekről.   

 

Felelős:             Lázár Szilárd 

Határidő:          folyamatosan 

     

         

3./ Az egyesület felé már több visszajelzést kaptunk a rendezvénnyel kapcsolatosan.         

         Nagyon tetszett a kerekasztal beszélgetés, amely a sorstársakat megerősítette, hogy nem  

         szabad feladni, hisz vannak olyan betegtársak, akik leküzdik ezt a kórt. Ők azok, akik  

         elmondták mit tesznek ennek érdekében, hogyan sikerült ezt a folyamatot le lelassítani. 

 

Felelős:               Gáspár László 

Határidő:            július 04 

 

4./     A Civil szövetség újságjába a Hírlevélbe írni kell egy cikket erről a rendezvényről, hogy  

         a város lakossága is értesüljön a hétvégi rendezvényről és annak a sikeres  

         lebonyolításáról. 

       

Felelős:    Gáspár László 

Határidő:          folyamatosan 

 

 

 

 

 

 



 

5./     Az SM klub vezetője írjon minden fellépő egyesület részére egy köszönő levelet, hogy  

         Az Országos rendezvény lebonyolításában részt vett és emelte annak színvonalát. Külön 

         köszönetünket fejezzük ki Napsugár Anna és jeltáncos csoportja tagjai számára akik 

         Budapestről jöttek, hogy előadásukkal szórakoztassák a konferencia résztvevőit. 

  

Felelős:                Gáspár László 

Határidő:            folyamatosan 

 

6./     Az egyesületünk a társegyesületektől és más civil szervezetektől nagyon sok meghívást 

         Kap. Az elnök kérése az, hogy ezekre a meghívásokra valaki minden esetbe menjen el  

         az egyesület képviseletében,  érezzék azt a meghívóink , hogy megtisztelő számunkra a  

         rendezvényükön való részvétel. Valamint a városunkban zajló civil programokon is  

         legalább két fő legyen ott az egyesületünktől. 

          

 

Felelős:               Bukta László 

Határidő:            folyamatosan 

 

 

 

 

 

 

   

 

Melléklet: 1 db jelenléti ív 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


